

લાડી લોહાણા સિંધી પંચાયત જૂનાગઢ દ્વારા ચેટીચંડ મહોત્સવની થયેલ ભવ્યાતિ ભવ્ય ઉજવણી



૩૦૦૦ થી વધુ સિંધી ભાઈઓ બહેનોએ જ્ઞાતિ સમૂહ ભોજન મહાપ્રસાદનો લાભ લીધો

જૂનાગઢ, તા.૧૨ સમાજના ઈષ્ટદેવ ભગવાન શ્રી જૂનાગઢમાં લાડી લોહાણા જુલેલાલ દેવનો પ્રાગટ્ય દિવસ સિંધી પંચાયત દ્વારા ચેટીચંડ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવેલ મહોત્સવની ભાવભેર, ઉત્સાહભેર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ગત તારીખ ૧૦ એપ્રિલ ૨૦૨૪ ના રોજ સિંધી

સમાજના ઈષ્ટદેવ ભગવાન શ્રી જુલેલાલ દેવનો પ્રાગટ્ય દિવસ ધામધૂમથી ઉજવવામાં આવેલ હતો. આ પ્રસંગે લડી લોહાણા સિંધી પંચાયત જૂનાગઢ દ્વારા જેટી ચાંદની ઉજવણીનું જાજરમાન આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. સિંધી સમાજના અગ્રણી અને મહાસાગર ટ્રાવેલ્સ ના એમડી શ્રી ભાગચંદ સુખવાણી (કાગુભાઈ) તેમજ જૂનાગઢ શહેરના પ્રમુખ શ્રી લાલચંદ ગહેનાણી ની અધ્યક્ષતામાં આ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. આ કાર્યક્રમમાં સિંધી સમાજના પ્યાતનામ કલાકારો દ્વારા ભગવાન શ્રી જુલેલાલના ભજનો ની રમઝટ બોલાવી વાતાવરણને સંગીતમય બનાવી દીધું હતું. સાથોસાથ ભગવાન જુલેલાલ સાહેબની મહા આરતી પણ કરવામાં આવી હતી. કાર્યક્રમ બાદ ઉપસ્થિત રહેલ ૩,૦૦૦ જેટલા જ્ઞાતિ બંધુઓએ સમૂહ ભોજન મહાપ્રસાદ નો લાભ મેળવ્યો હતો. આ તકે જૂનાગઢ લોકસભા વિસ્તારના સાંસદ શ્રી રાજેશભાઈ યુડાસમા, ધારાસભ્ય શ્રી સંજયભાઈ કોરડીયા, શ્રી પ્રદીપભાઈ ખીમાણી, સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. અતિથિ વિશેષશ્રીઓની હાજરીમાં ભગવાન જુલેલાલ ના પ્રાગટ્ય દિનની કેટ કટીંગ કરી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે પ્રોજેક્ટ ચેરમેન શ્રી અનિલભાઈ તલવાણી, શ્રી ભગુભાઈ ઠક્કર, શ્રી યોગેશભાઈ ઢાલાણી, શ્રી નીતિનભાઈ સુખવાણી સહિતના કાર્યકર્તાઓએ જહેમત ઉઠાવી હતી.

જૂનાગઢ લોકસભાના ઉમેદવાર રાજેશભાઈ યુડાસમા જૂનાગઢ લોકસભાની બેઠકના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર હિરાભાઈ જોટવા ૧૮મી એપ્રિલે ઉમેદવારી નોંધાવશે : ભવ્ય સભાનું આયોજન

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧૨ ભારતીય જનતા પાર્ટી જૂનાગઢ લોકસભાના ઉમેદવાર રાજેશભાઈ યુડાસમા આગામી તા. ૧૬-૪-૨૦૨૪નાં રોજ પોતાનું ઉમેદવારી પત્ર ભરવા જવાનાં હોય કાર્યકરોમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. આ તકે લોકસભાનાં સંયોજક ચંન્દ્રેશભાઈ હેરમાંએ જણાવ્યું હતું કે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી, કેન્દ્રીય ગૃહ મંત્રી અમિતભાઈ શાહ, રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ નડા, પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલ તથા ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી ભુપેન્દ્ર પટેલે જ્યારે જૂનાગઢ લોકસભામાં રાજેશભાઈ યુડાસમાને ત્રીજવાર

લોકસભાનાં ઉમેદવાર તરીકે પસંદ કર્યા છે. ત્યારે જૂનાગઢનાં કાર્યકરોમાં એક અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે દરમ્યાન રાજેશભાઈ યુડાસમા આગામી ૧૬ એપ્રિલનાં રોજ પોતાનું ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવા જઈ રહ્યાં છે ત્યારે સવારે ૮:૩૦ કલાકે સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ચોક ખાતે ભવ્ય સભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે અને ત્યારબાદ સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ચોકથી એમજી રોડ, આઝાદ ચોક, તળાવ દરવાજા, જાગનાથ મહાદેવ મંદિરથી જયશ્રી રોડથી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ ચોક સુધી ભવ્ય રોડ શોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ત્યારબાદ શુભ ચોઘડિયામાં જૂનાગઢ લોકસભાનાં ઉમેદવાર રાજેશભાઈ યુડાસમા સંતો મહંતો તથા આગેવાનોનાં આશિર્વાદ પ્રાપ્ત કરી પોતાનું ઉમેદવારી ફોર્મ ભરશે. આ તકે કલસ્ટર પ્રભારી ભુપેન્દ્રસિંહ યુડાસમા, જૂનાગઢ લોકસભાના પ્રભારી ઉદયભાઈ કાનગડ, પ્રદેશ મંત્રી જવેરીભાઈ ઠક્કર, જૂનાગઢ મહાનગર પ્રમુખ પુનિતભાઈ શર્મા, જીલ્લા પ્રમુખ કીરીટભાઈ પટેલ, ગીર સોમનાથ જિલ્લાના પ્રમુખ મહેન્દ્રભાઈ પીઠીયા, ધારાસભ્ય સંજયભાઈ કોરડીયા, ભગવાનજીભાઈ કરગઠીયા, ભગવાનજીભાઈ બારડ, પ્રધુમનભાઈ વાજા, કે.સી. રાઠોડ જીલ્લા પંચાયત પદાધિકારીઓ તથા સંગઠન મહામંત્રીઓ તેમજ સંગઠનનાં હોદ્દેદારો તથા પુર્વ મંત્રી, પુર્વ સાંસદ, પુર્વ ધારાસભ્ય, પુર્વ મેયર, પુર્વ પદાધિકારીઓ, આગેવાનો, પદાધિકારીઓ અને બહોળી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહેશે તેમ સિડિયા વિભાગનાં સંજય પંડ્યાની યાદી જણાવે છે.

જૂનાગઢ તા.૧૨ જૂનાગઢ લોકસભાની બેઠકના કોંગ્રેસના ઉમેદવાર હિરાભાઈ જોટવા પોતાના વિશાળ ટેકદાર સાથે આગામી તા. ૧૮મી એપ્રિલના રોજ ઉમેદવારી પત્ર નોંધાવશે અને જેને લઈને કાર્યકર્તાઓમાં ભારે ઉત્સાહ પ્રવર્તી રહ્યો છે. આગામી લોકસભાની ચૂંટણી અંતર્ગત ગુજરાતની ૨૬ લોકસભાની બેઠકો માટે આજ તા. ૧૨મી એપ્રિલને શુક્રવારના ઉમેદવારી ફોર્મ ભરવાની પ્રક્રિયાનો પ્રારંભ થઈ રહ્યો છે. મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી દ્વારા આજે ચૂંટણીલક્ષી જાહેરનામું ગુજરાતની ૨૬ બેઠકો માટેનું બહાર પાડવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે આ સાથે ઉમેદવારી પત્રક ભરવાનું શરૂ થશે અને તા. ૧૮ એપ્રિલ સુધી રજા સિવાયના દિવસે ફોર્મ સ્વિકારશે. દરમ્યાન સૌરાષ્ટ્રની અને ખાસ કરીને જૂનાગઢ અને ગીર-સોમનાથ જીલ્લા માટે અતિ મહત્વની એવી જૂનાગઢ લોકસભાની બેઠક ઉપર સંબંધિતોની મીટ રહેલી છે તેવી આ બેઠક ઉપર કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના ઉપપ્રમુખ જાહેર જીવનના વર્ષોના અનુભવી અને દરેક સમાજમાં આદરભર્યું સ્થાન તેમજ ખુબ જ યાહના ધરાવતા એવા આહિર સમાજના અડીખમ નેતા હિરાભાઈ જોટવાને ટિકીટની ફાળવણી થતા જ જૂનાગઢ લોકસભા વિસ્તારમાં આનંદની લાગણી વ્યાપી ગઈ હતી. ચૂંટણીમાં જૂનાગઢની બેઠક ઉપર વટથી ચૂંટણી લડી અને જીતવા મક્કમ નિર્ધાર સાથે હિરાભાઈ જોટવા પુરા આત્મવિશ્વાસ સાથે ચૂંટણી પ્રચારમાં વ્યસ્ત છે. દરમ્યાન આજથી જ્યારે ઉમેદવારી પત્રક ભરવાનું શરૂ થયું છે ત્યારે આગામી તા. ૧૮ એપ્રિલના રોજ કોંગ્રેસના જૂનાગઢ બેઠકના ઉમેદવાર હિરાભાઈ જોટવા પોતાની ઉમેદવારી નોંધાવશે. આ દિવસે સવારે ૮ વાગ્યે જાંસીની રાણી પ્રતિમા પાસે સર્કલ ખાતે એક વિશાળ જાહેર સભાનું પણ આયોજન કરવામાં આવેલ છે અને ૧૧:૩૦ વાગ્યે પગપાળા રવાના થશે અને ૧૧:૪૫ કલાકે પ્રાંત અધિકારીની કચેરીમાં પોતાનું ઉમેદવારી પત્રક રજૂ કરશે. આ તકે હિરાભાઈ જોટવાના સમર્થનમાં જૂનાગઢ શહેર અને જીલ્લાના કોંગ્રેસ પક્ષના વરિષ્ઠ કાર્યકર્તાઓ, આગેવાનો અને યુવાનો સહિત મોટી સંખ્યામાં લોકો જોડાશે તેમ એક યાદીમાં જણાવેલ છે.



જૂનાગઢમાં ભાવિ પતિએ આપઘાત કર્યો હોવાની જાણ થતા યુવતિએ આત્મહત્યા કરી લેતા અરેરાટી

જૂનાગઢમાં યુવક અને યુવતીએ જીવન ટુંકાવી નાપ્યાની સર્જાયેલી કરૂણાંતીકાને પગલે શોકની લાગણી

(કાઈમ રીપોર્ટર દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૧૨ જૂનાગઢમાં રાત્રે ભાવિ પતિએ ઝાડ સાથે લટકીને ગળાફાંસો ખાઈ લેતાં મંગેતરે પણ જેરી ટીકડા ખાઈને જીવન ટુંકાવી દેતાં બંનેનાં પરીવારમાં ગમગીની પ્રસરી છે. આ બનાવથી સમાજ સ્તબ્ધ બન્યો છે અને એકસાથે બંનેની અંતિમ યાત્રા યોજાતા પતિએ ઝાડ સાથે લટકીને ગળાફાંસો ખાઈ લેતાં મંગેતરે પણ જેરી ટીકડા ખાઈને જીવન ટુંકાવી દેતાં બંનેનાં પરીવારમાં ગમગીની પ્રસરી છે. રોડ ઉપર ધરાનગરમાં રહેતા હિરેનભાઈ બાબુભાઈ ભાસ્કર (ઉ.વ. ૨૫) ની ધરાનગરથી ડાબી તરફના ગિરનારના જંગલ વિસ્તારમાં ઝાડ સાથે ઓઢણી બાંધીને ગળેફાંસો ખાધેલી હાલતમાં લાશ મળી આવતા પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે દોડી ગયેલ હતો અને અગમ્ય કારણોસર હિરેનભાઈ ભાસ્કરે આ પગલું ભર્યાં સામે આવ્યું હતું. તે જ અરસામાં રાતે તેની મંગેતર પૂજાબેન અનિલભાઈ મારૂએ આ અંગે પૂજાબેનના માતા જોશનાબેન અનિલભાઈ મારૂએ એવું નિવેદન આપ્યું છે કે, તેમને સંતાનમાં બે દીકરી છે જેમાં મોટી દીકરી સાસરે છે અને નાની દીકરી પૂજાના હજુ થોડા દિવસો પહેલા જ હિરેન સાથે સગાઈ કરવામાં આવી હતી અને રાતે હિરેનના સમાચાર મળતા પૂજાએ પણ જેરી ટીકડા ખાઈને આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. આ અંગે હાલ તો ભવનાથ પોલીસ અને એ ડીવીઝન પોલીસ બનાવની તપાસ ચલાવી રહી છે ત્યારે બંનેના મૃત્યુના પગલે તેમના પરિવાર અને મસાજમાં ઘેરા શોકની લાગણી વ્યાપી છે અને બંનેની અંતિમયાત્રા પણ સાથે કાઢવામાં આવી હતી આ તકે હૃદયદ્રાવક દ્રશ્યો સર્જયા હતા.

જૂનાગઢ જીલ્લા પોલીસ વડા હર્ષદ મહેતા દ્વારા ચેટીચંડ પર્વની સીંધી સમાજને પાઠવી શુભકામના



શોભાયાત્રા સહિતના કાર્યક્રમમાં બંદોબસ્તની જાળવણી અને પ્રશંસનીય કામગીરી કરવા સબબ સીંધી સમાજ દ્વારા પણ જીલ્લા પોલીસ વડા સહિતના અધિકારીઓનું સન્માન કરાયું

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૨ : જૂનાગઢ શહેરમાં સીંધી નૂતન વર્ષ ચેટીચંડ પર્વની ભારે ઉત્સાહમય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. સીંધી સમાજ દ્વારા આયોજીત ચેટીચંડ પર્વ પ્રસંગે એક ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજવામાં આવી હતી. (અનુ. પાના નં. ૨ ઉપર)

જૂનાગઢમાં ચેટીચંડ પર્વની ઉજવણી અંતર્ગત ભવ્ય શોભાયાત્રા યોજાઈ

આકર્ષક ફ્લોટ સાથે સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રની બહિરાણા મંડળી જોડાઈ : આકર્ષક ફ્લોટ અને મંપીને ઈનામ અપાયા



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૧૨ જૂનાગઢ સહિત સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રમાં બુધવારે સિંધી સમાજ દ્વારા નૂતન વર્ષ ચેટીચંડની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પૂજન, અર્ચન, રાત્રે ગીત સંગીત કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જ્યારે ગઈકાલે ગુરૂવારે બપોરબાદ

સૌરાષ્ટ્રભરની બહિરાણા મંડળીઓ જૂનાગઢ આવી હતી. દર વર્ષની પરંપરા મુજબ બપોરે રેલ્વે સ્ટેશન ખાતેથી સિંધી સમાજના આગેવાનો તેમજ અધિકારીઓ અન્ય પદાધિકારીઓની હાજરીમાં બેન્ડવાજ સાથે શોભાયાત્રાનો પ્રારંભ થયો હતો. જેમાં અનેક ફ્લોટસ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યા હતા. શોભાયાત્રા રેલ્વે સ્ટેશનથી શરૂ થઈને સર્કલ ચોક, એમજી રોડ, કાળવા ચોક થઈને દામોદરકુંડ પહોંચી હતી. જ્યાં પૂ. જુલેલાલ સાહેબની જયોત પધરાવવામાં આવી હતી. સિંધી સમાજના મંડળો દ્વારા રૂટ ઉપર પાણી, સરખત, પ્રસાદ વિતરણ માટે સ્ટોલ પણ ઉભા કરાયા હતા. આમ જૂનાગઢમાં જય જુલેલાલનો નાદ ગુંજી ઉઠ્યો હતો અને ચેટીચંડ પર્વની બે દિવસ સુધી ભવ્યાતિ ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી અને આયોજકો અને કાર્યકર્તાઓ દ્વારા કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જહેમત ઉઠાવવામાં આવી હતી.